APYT' KOJIOKBUJYM U3 JUPEPEHIINJA/IHUX JEJJTHAYNHA
9.01.2017.

1.[7 6omoBa | OnpemuTu omuTe pemmemne MudepeHnujanne jennaunae v yy” = (y — xy')%. Onpen-
UTH CBa PEIleHka Koja 3a10BosbaBajy yeiaose y(1) =1, 4/ (1) = 0.

2.[8 6omoBa | Pemmutu nudepenuujanny jeqnaunny x2y” + xy’ + 4y = 2ctg(Inz).

3.[8 GomoBa | OnpeauTH OMINTE pellehe CUCTeEMA TU(ePEHINjaTHUX jeIHAUMHA

YV'+y +7 —-2z2+2=0
y’—z’—i—y—l—a:2=0
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1.[7 6omoBa | Onpemutu omuTe pemmemne MudpepeHnujanne jennaunte v yy” = (y —xy')%. Onpen-
UTH CBa pelllelha Koja 3a10BosbaBajy yeinose  y(1) =1, ¢/(1) = 0.

2.[8 6omoBa | Pemmtu nudepenuujanny jeqnaunny x’y” + xy’ + 4y = 2ctg(Inz).

3.[8 GomoBa | OnpenuTH OMINTE pellerhe CUCTEMA TU(ePEHIUjATHUX jeHAUMHA

YV +y+27—2242=0
y -2 +y+a2>=0
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1.[7 6onoBa | Oxnpenutu ommuTe peliemne qudepentujanye jennaunne  z2yy” = (y — zy')%. Onpen-
UTH CBa pelllelha Koja 3a710BosbaBajy yeimose  y(1) =1, ¢/ (1) = 0.

2.[8 6onoBa | Pemmtu nudepenuujanny jeqHaunny  z2y” + xy’ + 4y = 2ctg(lnx).

3.[8 Gomora | OnpeauTh OMIITE PeNIeHhe CUCTEMA TU(EPEHIINjATHUX jeTHAUMHA

V' +y +2 —2242=0
y -2 +y+a2>=0

APYI' KOJIOKBUJYM U3 JTUPEPEHIINJA/THUX JEJHAYNHA
9.01.2017.

1.[7 6onoBa | Oxpenutu omute peliemne qudepentujanye jennaunne  z2yy” = (y — zy')%. Onpen-
UTH CBa pellielba Koja 3a0BokaBajy ycinose  y(1) =1, y/(1) = 0.

2.[8 6onoBa | Pemmtu nudepenuujanny jeqnaunny  zy” + xy’ + 4y = 2ctg(lnx).

3.[8 Gomora | OxpeauTu OMIITE peliekhe CUCTEMA TU(EPEHINjATHUX je[HAUMHA

V' +y +2 —2242=0
y'—z'+y+m2=0

APYI' KOJIOKBUJYM U3 JTUPEPEHIINJA/THUX JEJTHAYNHA
9.01.2017.

1.[7 6onoa | Oxnpenutu ommTe pelieme gudepentujanue jennaunne  z2yy” = (y — zy')%. Onpen-
UTH CBa pellielba Koja 3a0BobaBajy ycinose  y(1) =1, ¢/(1) = 0.

2.[8 6onoBa | Pemtu nudepenuujanny jeqHaunny  zy” + xy’ + 4y = 2ctg(ln ).

3.[8 Gomora | OxpenuTu OmiTe pelieHhe CUCTEMA TU(EPEHINjATHUX je[HAUMHA

V' +y +2 —2242=0
y’—z’—l—y+x2=0



